



16注头奖——3注800万、13注500万,单期返奖奖金超过1.4亿元,这是2月15日开奖的体彩超级大乐透第12017期为全国彩民奉上的一份精彩答卷。而江苏彩民当晚显然成为最大的赢家,将2注800万和5注500万元的大奖揽入麾下。

□通讯员 苏缙 快报记者 付智勇

大乐透井喷16注头奖 江苏狂揽7注

明晚奖池仍超2亿元

单期返奖超过1.4亿元

12017期大乐透开出的中奖号码为前区“06、11、22、29、34”,后区“03、12”,开奖公告显示,当期全国井喷16注头奖,包括3注800万和13注500万,江苏彩民表现突出,斩获了2注800万和5注500万元的头奖,成为当期的最大赢家。

除了头奖井喷,当期大乐透其他奖级也是遍地开花,让

彩友们畅享了一番中奖滋味,其中尤为值得一提的是二等奖共中出了338注之多,其中有122注进行了追加投注。江苏在一等奖收获不俗的同时,还拿下了53注二等奖,其中18注进行了追加投注。

由于头奖大规模井喷,当期大乐透返奖超过了150%,绝对让彩民们赚了个盆满钵满。

江苏7注头奖拔头筹

据了解,江苏当期中出的7注头奖分布在6个城市,其中2注800万元大奖分别出自常州54537站点和无锡02958站点,另外5注500万元的头奖则由宿迁13421站点(2注)、苏州05728站点(1注)、连云港07845站点(1注)、镇江11549站点(1注)分享。

在中出头奖的6家站点中,宿迁13421站点无疑最为引人注目,因为当晚全国只有该站点独揽2注头奖,据检索,这2注大奖正是出自同一张彩票,应为一人所中。如此看来,不论是收获的总奖金额还是单人所中奖金,当晚江苏都是当之无愧的全国之首。

明晚奖池仍超2亿元

虽然完成了一次大规模返奖,但由于底气十足,所以大乐透奖池并未受到影响,依然在超过2亿元的高位之上运行。明天晚上将是新一期开奖,2.05亿元的奖池可以同步送出至少20注的千万大奖。

回顾今年江苏在该玩法上

的收获,目前已有9注大奖入账,包括1注1000万、1注900万、2注800万和5注500万,不论是中奖数量还是中奖金额,都令人由衷赞叹。江苏彩民能不能延续周三晚的出色表现,继续勇夺超值大奖?敬请大家共同期待。

竞艺求精

意甲“神圣同盟”复辟

截至目前意甲联赛已经进行了23轮,从积分榜形势来看,最有机会争夺联赛冠军的是AC米兰和尤文图斯,曾经的“神圣同盟”正在复辟。乌迪内斯、拉齐奥、国际米兰、罗马以及那不勒斯的目标则是冲进下赛季的欧冠联赛。莱切、切塞纳、诺瓦拉以及降级区外的锡耶纳、博洛尼亚、亚特兰大等则需要为保级而努力。

米兰、尤文争冠军

首先来看一下争冠形势:从绝对实力来分析,有希望争夺冠军的球队中,AC米兰的实力最强,队中有伊布、博阿滕、蒂亚戈席尔瓦等众多当红球星,三条线实力均衡,是联赛冠军的最大热门球队。不过球队近期遭遇伤病危机,多达11名球员因伤无法出场。

尤文图斯本赛季虽然没有太多明星球员,但球队整体实力均衡,三条线都由实力派球员构成,主教练孔蒂虽然执教时间不长,但水平并不差,而且作为前尤文的队长,他有着理所当然的权威性。目前他们的积分已经超越AC米兰,夺冠的希望大增。

从联赛后半程的赛程安排来看,尤文图斯最轻松,他们的赛程密度安排合理,这对于球队来说最为有利。米兰只要在2月的魔鬼赛程中不掉队太多,就能在三四月享受一段轻松的赛程,不过还要分心应付欧冠联赛淘汰赛,形势一般。

欧冠资格争夺激烈

下赛季,意甲将只有三个欧冠名额,因此本赛季排名第三的球队才能进入下赛季的欧冠联赛,从目前的状况来看,尤文和米兰基本上可以锁定两个欧冠席位了,而剩下的一个就将在乌迪内斯、拉齐奥、国际米兰、罗马和那不勒斯之间产生。目前形势最好的是乌迪内斯和拉齐奥,两队分列第三和第四位,积分也比身后的对手高出很多。只要他们能够保持状态,最后的欧冠名额肯定会在两队之间产生。

其他球队中,国际米兰实力最强,不过球队目前面临着一场大危机,俱乐部老板对主教练和很多球员产生了不满,队内人心惶惶,而且近期状态起伏非常严重,积分已经被罗马追上,随时有可能被反超,形势不容乐观。

罗马则在恩里克的调教之下近期焕发了新生,大有赶超国米的可能。而那那勒斯目前状态非常不好,并且球队未来需要为欧冠联赛分心,在目前落后第三名11分的情况下,基本已经失去了进军下赛季欧冠联赛的可能性。

保级集团忙抢分

意甲的保级形势也逐渐明朗,从目前的积分和球队情况来看,切塞纳和诺瓦拉降级几乎无法避免,卡塔尼亚、帕尔玛、切沃相对较为安全,亚特兰大在冬歇期之后表现不佳,不过球队的实力并不弱,上半赛季甚至曾经杀入前六,相信他们可凭借实力留在下赛季的意甲赛场。

最后一个降级的球队将在博洛尼亚、锡耶纳和莱切之间产生。博洛尼亚和锡耶纳虽然实力不济,但球队的保级经验丰富,而莱切在更换主教练之后,球队表现大有起色,新任主帅是经验丰富,在意甲打拼多年的科斯塔,在联赛的后半程,这三支球队为了留在甲级而拼尽全力抢分。

任晓静

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文

彩市万花筒

顶呱刮“大满贯”送出情人节大礼100万

2月13日,情人节前一天,宿迁市体彩中心迎来了新年第一位百万大奖得主,为其送去大奖的正是顶呱刮经典票种“大满贯”。

2月11日,正值周末,王先生来到市区一家体彩站点购买体彩11选5消遣。11选5十分钟开奖一次,在等待开奖的间隙,王先生瞥见了票箱里陈列的即开彩票顶呱刮,抱着试试看的心里,顺便刮了几张“大满贯”。谁知,这一试竟“试”出了百万大奖!当王先生刮到第3张“大满贯”时,在其中的一个游戏区出现了三个相同的“杨桃”标志,而在奖金区醒目的¥1,000,000标志!

据了解,中奖者王先生是个80后,虽然很年轻,但“彩龄”已有好几年,早在2002年,他就在浙江杭州中过体彩1万元奖金。“这次中了100万元,一开始连我自己都不敢相信!后来我告诉家人和亲戚,他们都说我是在吹牛。”王先生兴奋地说。

王先生还告诉记者,等待领奖的这两天,他已有两个晚上没



睡着觉了。2月13日一早,宿迁市体彩中心的工作人员一上班,他就赶来兑取了大奖。

截至目前,江苏彩民已中出16个顶呱刮“大满贯”100万元大奖,成了名副其实的大满贯! 通讯员 宿彩 快报记者 付智勇

这小伙运气真好 逛超市“捡”了个500万

逛超市也能“捡”到500万吗?如果超市里有个体彩销售点,或许你也能捡到!2月7日这天,无锡小伙小王到超市购物,顺手打了10元钱体彩7位数,谁曾想当晚开奖一下就中了个500万。前不久,小王只身一人已来到省体彩中心兑奖。

据悉,小王以前都不大买彩票,就在中大奖的前一周才尝试买着玩,买了几次体彩居然也中了一些小奖,这可把他高兴坏了,时常还在妻子面前炫耀。小王的妻子也跟着还打趣道:“买个10块20块看把你乐的,有本事中个500万给我瞧瞧。谁知爱人的这句话竟一语中的。2月7日这天傍晚,小王去超市买东西,一下就逛到了超市里的一家体彩销售点。他顺手从口袋里掏出10元钱机选了5注7位数。当晚,7位数12018期开奖,当期中奖号码

为“6892997”,结果被小王的中第5注机选号码幸运命中,奖金为500万元。不过小王直到第二天晚上才漫不经心地上网查询,当他发现自己中奖后一下就惊呆了,用他自己的话说“当时空气仿佛都凝固了”,他扯开嗓子急忙喊妻子来瞧。两人反复核对了几遍,最终才确定真的中奖了,那一晚小夫妻俩可是彻夜难眠。

不过小王领起奖来也像他中奖一样很是迅速,在向单位请了假后,情人节前夕,小王只身一人来到了省体彩中心兑奖。面对记者,他也不忘幽默一把:“神马礼物都是浮云啊,这个才是最好的礼物。”当问到这笔奖金如何打算时,他沉思片刻回答道:“其实我现在的心情依旧很激动,我需要一年的时间来平静,然后再好好规划。” 通讯员 苏彩 快报记者 付智勇